



В городе Глазове 15-летний подросток получил молотком по голове от своего пьяного отца

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело в отношении 60-летнего жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему несовершеннолетнему сыну. Сам обвиняемый – Александр Б. характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртным и в нетрезвом виде становится агрессивным. Поскольку отец и его 15-летний сын проживают в одной комнате, а нетрезвый родитель храпит и издает весьма неприятные запахи, то сын потребовал от отца, чтобы тот отправился спать на кухню. Наутро, проснувшись и опохмелившись, 60-летний Александр решил «воспитать» сына и, взяв в руки молоток, ударил им своего сына-девятиклассника по голове, причинив ему открытый перелом теменной кости справа со смещением, ушибленная рана волосистой части головы. Юноша был госпитализирован в медицинское учреждение, а «отцу-мстителю» Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ. Оконченное расследование уголовное дело направлено в суд. За содеянное Александру назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы.

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693005>